[image: image1.jpg]3.66. PazHOCTD MOTEHIMATIOB MEK/Y ABYMST OECKOHEUHBIMH MTAPaJLIEIbHBIMHI Pa3-
HOMMEHHO 3aPsKEHHBIMH IITIOCKOCTSMH ) — ¢, = 500 B, paccrosinue Mexy miocko-
cramu d = 0,5 Mm. OmnpeziesnTe MOBEPXHOCTHYIO IJIOTHOCTD 3aps/IOB HA IJIACTUHAX.
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[image: image2.jpg]1.34. Jluck Bpamaercst BOKPYT HEMOABIIKHOIT OCH TaK, YTO 3aBHCHMOCTb JINHEITHOIT
CKOPOCTH TOYEK, JIeXKAIX Ha 000/¢ KoJleca, OT BPEMEHH 3a/[aeTcsi ypaBHEHHeM v =
= A+ Bt,tne A = 0,6 m/c; B= 0,9 m/c>. Oupeaeanre paanyc R Kosieca, €cim yros o
MKy BEKTOPAMI TIOJIHOTO YCKOPEHUS 1 JINHEITHOIT CKOPOCTH Yepes IPOMEKY TOK Bpe-
(A+ Bt)?
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